



Президент  
Генри Б. Айринг  
Второй советник в  
Первом Президентстве

# БЫТЬ ПОХОЖИМ НА ИИСУСА

Однажды в воскресенье я наблюдал за группой детей из Первоначального общества, которые пели:

*«Я быть, как Иисус, стараюсь, путями Его ходить;  
как Он, буду я с любовью все делать и говорить.  
Когда искушения рядом со мной,  
я слышу, как голос тихий такой шепчет:  
'Как Иисус любит вас, так и вы  
будьте друг к другу любовью полны'.  
Быть любящим, добрым в словах и делах –  
учил нас Иисус делать так».*

Каждый ребенок наклонился вперед и сидел почти на краешке стула. Я видел свет в их глазах и

выражение решимости на лицах, когда они с удовольствием пели эту песню. Иисус Христос был их примером. Быть похожим на Него – вот какой была их цель.

Мы все можем стать похожими на Спасителя, Иисуса Христа, если будем жить по Его Евангелию. Надеюсь, что вы будете искать возможности поступать, как Он, и любить так, как любит Он. Любовь – это способ, с помощью которого Господь ведет нас, помогая стать подобными Ему. Никто из нас еще не совершенен. Но мы можем знать, что следуем Его путем. Он ведет нас и хочет, чтобы мы следовали за Ним. ●

*По материалам статьи «Наш совершенный пример», Liaхона, ноябрь 2009 г., стр. 70–73.*



Как вы можете проявлять свою любовь к людям? Пришлите нам цветок для нашего сада доброты! Вышлите его по электронной почте [liahona@ldschurch.org](mailto:liahona@ldschurch.org).